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Zaczek
Klasy II szkél podstawowych
Czas trwania konkursu: 75 minut
Podczas konkursu nie wolno uzywaé kalkulatoréw!
Pytania po 3 punkty
1.2+0+147=
A) 2017 B) 37 C) 19 D) 10 E) 217

2. Na rysunku obok sa tylko gwiazdy pigcioramienne, szeécioramienne
i siedmioramienne. Ile gwiazd piecioramiennych jest na tym rysunku?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6

3. Babcia Marysia rozdzielila pomiedzy wszystkie swoje wnuki cale .
ciasto z wisniami. Na rysunku obok pokazano widok tego ciasta z gory.
Kazdy wnuk otrzymal kawalek ciasta z trzema wisniami na wierzchu.
Ile wnukéw ma babcia Marysia?

A) 3 B) 4 C) 5 D) 6 E) 8

4. Szymon pocial nozyczkami sznurek, tak jak pokazano na rysunku.
Ile kawalkéw sznurka otrzymalt?

A) 5 B) 6 C) 7 D) 8 E) 9

5. Natalka namalowala motyla i nakleita na niego sze$¢ naklejek: Q\; Q’, )

Ktéry z ponizszych obrazkéw mogla otrzymaé Natalka?
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; unek 2. Ile cegiel usuniet
, 10 pewng liczbg cegiel — rysune B lgto
6. Z muru pokazanego na rysunku 1 usunigto pewng

¢ tego muru?
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Rysunek 1. Rysune
E) 14
A) 8 B) 9 C) 10 D) 11 ) 19

7. Nastole lezy naszyjnik z bialymi i czarnymi pertami (patrz ry-
sunek obok). Jeden z ponizszych obrazkéw przedstawia fragment
tego naszyjnika. Ktory?

A):.\QDO./‘: B):'\'()C{; c;\o-oo/; D): OO": E):\O'O'/:

Pytania po 4 punkty

8. Na ktérym obrazku kwadratéw jest dwa razy wiecej niz tréjkatéw i dwa razy mniej niz kot?

9. W pewnym momencie Ja$ i Sta$ byli na karuzeli w takim polozeniu jak
na rysunku obok. Karuzela obrécila sig i Sta$ znajduje sie teraz w miejscu,

w ktérym poprzednio byt Jas. Gdzie znajduje sie teraz Jag? Jas
Jas
o Ia8 das ﬁ%
Jas
A) B) C) D
) S A
10. Wiktoria wpisata w pola diagramu + = + cztery spoéréd pigein

liczb: 1, 3, 4, 5, 7 (w kazde pole jedna liczbe)
liczb nie wpisata Wiktoria?

A) 1 B) 3 C) 4 D) 5 E) 7

1 otrzymata prawdziwa réwnosé. Ktérej z podanych
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Egj. Kartoniki te sa pod spodem biale. Ktéra z ponizszych
figur moze utozyé Jakub?

B I

13. Tle trojkatéw znajduje sie na rysunku obok? /6\

A) 8 B) 9 C) 10 D) 11 E) 12

11. Gospodarz ma jednego konia, dw
i trzy $winie. lle kréw powinien kupi
darz, aby po tym zakupie krowy st
wszystkich jego zwierzqt?

A0 Bl 02 pg

e krowy
¢ gospo-
anowily polowe

E) 4

12. Jakub ma dwa takie kartoniki:

14. Kangur wykonuje 10 skokéw w czasie 1 minuty, po czym odpoczywa 3 minuty. Nastepnie znowu

wykonuje 10 skokéw w czasie 1 minuty i ponownie 3 minuty odpoczywa i tak dalej. Po ilu minutach
najwezesniej kangur ten wykona 50 skokéw?

A) 4 B) 5 C) 16 D) 17 E) 20

Pytania po 5 punktéw

15. Teraz jest godzina trzynasta pietnascie. Ktéra godzina byla dwie i pét
godziny temu?

16. W kolejce do kasy biletowe]j teatru stoi 11 oséb, wéréd nich Agnieszka i Ada. Wiadomo, ze
prz-ed Agnieisqu stoi 7 oséb, a Agnieszka stoi bezposrednio za Ada. Ile oséb stoi w tej kolejce za
Ady?

Rii B) 2 C) 3 D) 4 E) 5

17. W kazde puste pole diagramu @—*O-—’OQOQO wpisujemy liczbg
dwa razy wicksza albo o cztery wieksza od liczby z pola poprzedniego. Ktérej z ponizszych liczb na
igksz

- ?
Pewno nie bedzie w ostatnim polu? '

Scanned by CamScanner



lﬁw .kangur-mat .pl]

A

L . . . . 1 |
18. Ktorej preczatki uzyé, aby otrzymaé obrazek pokazany na rysunku obok? IHWM

19. N
kazdym kluczu zna

a rysunku pokazano cztery kiédki i cztery klucze. Kazdy z kluczy otwiera jedna kiodke. 'Na
iduje sig liczba, a na kiddce, ktérg otwiera ten klucz, ta sama liczba ukryta jest

dnakowym literom odpowiadaja jednakowe cyfry, a réznym literom rézne cyfry. Jaki
0dce oznaczonej znakiem zapytania?

pod literami. Je
napis jest na ki

ADA DGA ""_@
R
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A) GDA B) ADG C) GAD D) GAG

20. Zosia utozyla sze$é zabawek na pétce pokazanej na rysunku obok.

W kazdym otworze umiescila jedna zabawke. Patrzac na te poétke widzi- i
my, ze:

ia g i . S == »
g znajduje si¢ pomiedzy @ i ,

@ jest dokladnie nad ,
8

Py jest po lewej stronie od % 1 po prawe] stronie od g&0] .

Ktéra zabawka znajduje si¢ w zacieniowanym otworze?

- B) @3 o & D)

[ ==

21. Kasia zrobila naszyjnik, zawieszajac na sznurku trzy kartoniki. Kazdy kartonik
jest z jednej strony bialy, a z drugiej strony szary. Poczact.kowo vs{szystkie kartoniki
byly zwrécone biala strong ku gorze (rysunek ob.ok)_ Kafsu.i polozyla ten naszyjnik
na stole. Jeden z ponizszych obrazkéw przedstawia naszyjnik Kasi. Ktéry?
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